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Erdélyi látogatás a barátoknál

Összesen 43-an szálltak buszra június 
28-án, hogy az erdélyi Jedd községbe, 
Szap testvértelepülésére utazzanak. 
Ugyan hosszú út állt az utazók előtt, 
ám tudták, hogy az ottani élmények 
majd kárpótolják őket a buszozás vi-
szontagságaiért.  
 
Késő délután meg is érkeztek a festőien 
szép erdélyi vidékre, ahol a jeddiek régi 
barátokként fogadták őket. Uniós for-
rásból majdnem 100 személy látogatott 
el az erdélyi településre, ugyanis 7 éve 
már annak, hogy testvértelepülési szer-
ződést írt alá négy község polgármestere 
– Szap, Jedd (RO), Kamond (HU) és 
Palágykomoróc (UKR). A mostani ta-
lálkozóra a vendégeket gazdag program-
mal várták a szervezők. A másnapi prog-
ramot a délelőtti kerekasztal-beszélgetés 
után délután Marosvásárhely, Maros me-

gye központjának meglátogatásával tették 
színesebbé. Ott megtekintették a Kul-
túrpalotát, a várat és a történelmi város-
központot. A városban a legutóbbi 
(2011) népszámlálási adatok szerint a la-
kosság mintegy 44,1 %-a magyar anya-
nyelvű. Nem csoda hát, hogy a város 
Székelyföld kulturális központjának szá-
mít, így volt is mit megtekinteni a ven-
dégeknek.  
   Másnap kirándulni mentek, a környék 
szépségeivel ismerkedtek meg a vendégek. 
Szováta, Parajd és Korond települések meg-
látogtása mellett megnézték a híres Medve 
tavat is, mely vizét a múlt század óta hasz-
nálják a meddőség gyógyítására, de ajánlják 
különböző reumatikus és gyulladásos be-
tegségek kezelésére is. A hazautazás előtti 
utolsó napon a marosszentgyörgyi Apollo 
sósfürdőt és a Marosvásárhelyi állatkertet 
nézték meg a kirándulók. 

   Szap Község Önkormányzata és azon 
személyek, akik részt vettek Jedd Község 
által rendezett „Európiai dialógus” test-
vértelepülési találkozón, köszönik a szí-
vélyes vendéglátást, a gazdag programot, 
valamint a sok felejthetetlen élményt, 
amelyben részesültek. Bányai István pol-
gármester úrnak és az önkormányzatnak 
kívánunk további sikeres és eredmények-
ben gazdag munkát, valamint az összes 
erdélyi barátunknak sok erőt és egészséget 
kívánunk. 
                 További képeink a 3. oldalon 
 

A szapi önkormányzat információs lapja, 2023. augusztus, IX. évfolyam / 2. szám

Informačné periodikum obecného zastupiteľstva, august 2023, IX. ročník / 2. číslo

Az öt napos találkozót az Európai Unió 
finanszírozta az Európa a polgárokért 
(Europe for Cityzens) program kereté-
ben. Az idei találkozóra az európai pár-
beszéd témakörben került sor.

A csoportkép Erdélyben a Királyhágónál készült
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Megeszik a szúnyogok az embereket, 

mire lesz pénz irtani a Csallóközben

Az égő ház problémájához hasonlította 
a szúnyogirtás pénzügyi hátterének 
megteremtését Miklós Ferenc szapi 
polgármester. A megelőzés helyett ak-
kor kezdődik a munka, amikor már 
lángba borult az egész. A Csallóközi 
Városok és Falvak Társulása (ZMOŽO) 
a gyorsabb elbírálás érdekében több 
tucatnyi község nevében pályáz a szú-
nyogirtásra. 
 
„A tavaszi és nyár eleji esőzések miatt 
akkora lett a szúnyoginvázió, hogy az 
embereket már szinte megették a szú-
nyogok. Elkezdtünk azon gondolkodni, 
hogyan lehetne megoldani a szúnyogirtást, 
hogy az anyagilag a legkevésbé terhelje 
le a községeket, de csak május 19-én 
született egy pályázati kiírás erre a célra” 
– magyarázta Miklós Ferenc. 
   A legkisebb falvak esetében is több 
ezer eurós tételt jelent a szúnyogirtás 
egyetlen alkalommal, miközben olyankor, 
amikor már elszaporodtak a szúnyogok, 
több fázisban van rá szükség. Pláne, 
hogy egy-egy újabb esősebb időszak után 
újabb invázió érkezik. Az ideális megoldás 
Miklós szerint az volna, ha már kora ta-
vasszal sikerülne elvégezni a biológiai 
irtást, ami azt jelenti, hogy a szúnyog-
lárvákat pusztítanák el, így ugyanis 
később jóval kevesebb szúnyog jelenne 

meg a vizes területeken, és kisebb anyagi 
ráfordítással lehetne oldani a helyzetet, 
arról nem is beszélve, hogy nem alakulna 
ki olyan szituáció, amikor a Duna vagy 
Kis-Duna menti településeken az emberek 
nem is mernek kilépni a teraszukra. 
   A Csallóközi Városok és Falvak Társu-
lása júniusban tartott egy fórumot a 
régió polgármesterei számára a szúnyo-
girtás anyagi lehetőségeinek biztosításáról, 
Balódi László elnök szerint pedig közel 
40 község csatlakozott ahhoz a közös 
kérelmükhöz, amelyen keresztül a Kör-
nyezetvédelmi Alapnál megpályázták a 
forrásokat erre a célra. A pályázati elbírálás 
zajlik, mikor pedig megtörtént, a ZMO-
ŽO-nak közbeszerzést kell kiírnia a szú-
nyogirtásra, majd csak azután kaphatnak 
pénzt a tényleges irtásra. 
   „Egyfajta ferde tükör, hogy augusztus 
lesz, mire elkezdünk szúnyogot irtani. 
Ebből tanulni kellene, sokan különböző 
okokat emlegetnek, de a leginkább arról 
van szó, hogy a pályázati lehetőségek 
rosszul vagy egyáltalán nincsenek időben 
elkészítve” – húzta alá Balódi. 
   Hozzátette, a társulás elnökeként szem 
előtt tartja a régió problémáit, éppen 
azért a ZMOŽO szerette volna megtalálni 
azt a mechanizmust, amellyel a közös 
pályázati kérelemhez csatlakozó telepü-
lések elsődleges költségeit kifizetik, majd 

ezt a pénzt az egyes községek visszatérítik 
a társulás költségvetésébe, mikor ők ma-
guk megkapják a támogatást rá. Balódi 
szavai szerint a pályázat áfa nélkül mintegy 
180 ezer euróról szól. 
   Hozzátette, megyei képviselőként a 
nagyszombati megyei önkormányzatban 
is értesült egy lehetőségről, melynek ke-
retén belül egy szlovák-cseh határon át-
nyúló Interreg-projekt keretén belül fo-
lyósíthatnak pénzforrásokat a szúnyo-
girtásra. Miklós Ferenc pedig elmondta, 
hogy időközben már lezajlottak, illetve 
továbbra is folyamatban van a szúnyog-
helyzet felmérése adott területeken, és 
az ez alapján készülő szakvélemények 
dönthetnek arról, hova a legégetőbb fo-
lyósítani a pénzt. „Egy olyan kis falunak, 
mint Szap, lényegében nincs lehetősége 
pénzforrást biztosítani a szúnyogirtásra, 
és a nagyobb falvaknak is csak a gyérítésre.  
A tavalyi száraz évben gyakorlatilag nem 
voltak szúnyogok, de 10-15 évre vissza-
menőleg ilyesmi nem igazán fordult elő, 
és a következő évek sem lesznek jobbak, 
éppen ezért jobb volna már tavasszal el-
végezni a biológiai irtást, ami jóval költ-
ségesebb, de sokkal hatékonyabb is“ – 
fejtette ki Szap polgármestere. 

Forrás: Parameter.sk 
2023. július 12. 

(SzT)

ÚJ VEZETÉS ALATT A SZLOVÁKIAI VÁROSOK ÉS FALVAK TÁRSULÁSA 
 
A  2023. május 23. és 24-i Pozsonyi 
Nemzeti tenisz központban (NTC Bra-
tislava) került sor a Szlovákiai Városok és 
Falvak Társulásának   34. közgyűlésére, 
melynek fő pontja a társulat új elnökének 
megválasztása volt. A 8 jelölt közül  a má-
sodik választási körben magas fölénnyel  
Simony (Partizánske) polgármesterét 
doc. PaedDr. Jozef Božik, PhD. válasz-
tották meg a küldöttek. 
   Ezúton köszönöm A CSVFT küldött-
jeinek a részvételt a kétnapos közgyűlé-
sen!                                                        
       

Mgr. Balódi László, a CSVFT elnöke A CSVFT küldöttei gratulálnak az új elnöknek
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Az édesanyák ünnepén

Hagyományainkhoz híven idén is meg-
szerveztük községünkben az anyák 
napját. Ebben az évben május 14-én 
Szap község önkormányzata a Cse-
madok Szapi alapszervezettel karöltve 
rendezte meg ezt a szép napot az édes-
anyáknak, nagymamáknak. 
 
Az ünnepélyes megnyitóbeszédet, melyet 
Mézes Vivien tarott, a csiliznyáradi óvo-
dások műsora követte, melynek végez-
tével a gyerekek megajándékozták anyu-
kájukat és nagymamájukat. Őket a szapi 
gyerekek műsora követte, akiknek a fel-
lépése könnyeket csalt a jelenlévő szülők 
szemébe, majd a fellépés után szintén 
megajándékozták édesanyjukat és nagy-
mamájukat, akik elkísérték őket. S oda-
kint ugyan rossz időjárási viszonyok 

uralkodtak, ám a kultúrház nagytermét 
a melegség, a gyermek az édesanyja 
iránt érzett szeretetének melege járta 
át. A rendzvény végén Sárközy Mária, 
községünk alpolgármestere megköszönte 
a jelenlévőknek, hogy figyelmükkel meg-
tisztelték a gyerekeket.  

   Nagy öröm volt ez a szervezőknek is, 
akik ezúton mondanak köszönetet a 
csiliznyáradi óvodásoknak, hogy elláto-
gattak hozzájuk, és mindenkinek, aki 
bármilyen módon hozzájárult a rendez-
vény sikeréhez.                             (mv)

Soós Klaudia felvételei
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Attrakciók a gyerekekért

Gyermeknapi ünnepségre került sor 
június 3-án 14 órától a helyi sportpá-
lyán, amit a Csemadok helyi szervezete 
és a község önkormányzata szervezett. 
A programok között szerepeltek ügyes-
ségi játékok és különböző attrakciók, 
mind egytől egyig a gyerekek igényei-
nek megfelelően.  
 
A rendezvényre érkező gyerekek nyakba 
akasztható kulcstartót kaptak egy kis 
kártyával, melyen 3 palacsinta és hasáb-
burgonya rajza szerepelt. Ezeket az ételeket 
a  délután folyamán elfogyasztották a 
résztvevők. Az ügyességi játékok minden 
egyes teljesített feladata után zsetont 
kaptak, amelyeket különféle játékokra 
válthattak be.  
   A rendezvényre ellátogatott Ilcsa bohóc, 
aki vicces feladatokkal szórakoztatta a 
gyermekeket. A csilizradványi Fun4Kids 
sátrában lehetőség volt csillámtetoválás 
készítésére, valamint lufihajtogatásra. 
A helyi Csemadok tagjai krumplit sütöttek, 
a nyugdíjas szervezet néhány tagja pedig 
több száz palancsintát sütött és töltött 

meg, valamint finom házi süteményekkel 
is készültek. Vass András jóvoltávol lehe-
tőség nyílt nyuszit simogatni, Szabó Mar-
garéta pedig hajfonást készített a lányoknak. 

Földes  Fábián és Bartalos Viktória egy 
rajzoló robotot mutattak be, aminek uta-
sítására együtt rajzoltak a kíváncsiskodók. 
Közben drónjukkal légi felvételeket ké-
szítettek a rendezvényről. A  bátrabbak 
beleülhettek egy igazi traktorba, valamint 
a quadot is kipróbálhatták. A gyereknap 
üde színfoltja volt, amikor sok színes hé-
liumos lufi szállt a levegőbe, amit a gyerekek 
egyszerre engedtek fel. A Szlovák Vörös-
kereszt Dunaszerdahelyi Területi Szervezete 
egészségügyi alkalmazottjának köszönhe-
tően rendkívül hasznos és tartalmas első-
segély, illetve segítségnyújtási bemutató 
volt látható. A rendezvény végén a helyi 
és a nagymegyeri önkéntes tűzoltók hab-
partyval lepték meg a gyerekeket.  
   Köszönet illeti az ügyességi versenyen 
résztvevő segítőket, az édességek felaján-
lóit, illetve azon személyeket, akik bár-
milyen módon segítették az esemény 
létrejöttét. Jó hangulatú, tartalmas dél-
utánt töltöttek együtt kicsik és nagyok 
egyaránt, ahol mindenki megtalálhatta 
a számára legkedvesebbet. 
                                                 (mv/sk)

Soós Klaudia felvételei
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Rotyogtak a halászleves kondérok

Családias hangulatban telt a VII. Szapi Ha-
lásznap június 23-án és 24-én községünkben. 
Az ínycsiklandó ételek mellett hasznos tudást 
is magukhoz vehettek az érdeklődők, és min-
denki megtalálta a magának való programot.  
 
A  rendezvény előestéjén pénteken 18 órától 
a helyi kultúrházban Nagy Iván, a Csallóközi 
Múzeum igazgatója, néprajzkutató tartalmas 
előadását hallgathatták az érdeklődők a  halá-
szatról, a molnárkodásról és az aranymosásról. 
Ezt követően az önkormányzat gulyással és 
üdítővel vendégelte meg a lakosságot. Az este a 
tudás jegyében telt, aki odafigyelt, hasznos is-
meretekkel gazdagodhatott.  
   A rendezvény másnapján a már hagyománnyá 
vált halászléfőző-verseny vette kezdetét 11 órától, 
melyre 8 csapat nevezett be, köztük a magyar-
országi testvértelepülés Kamond küldöttjei is. 
Délutánra elkészültek a finomabbnál finomabb 
halászlevek, amit a háromtagú zsűri – Asbóth 
Szabolcs kamondi polgármester, Nagy Iván nép-
rajzkutató, valamint Tatai Robi a Séfek Séfe te-
hetségkutató győztes szakácsa bíráltak el.  
   Miklós Ferenc polgármester ünnepélyes meg-
nyitója után a színpad elé szólították a községben 
élő azon diákokat, akik a  tanévet tiszta egyes 
bizonyítvánnyal fejezték be, illetve idei diplo-
másainkat, akik mindannyian oklevelet és aján-
dékutalványt kaptak. Majd sor került a halász-
léfőző-verseny első három helyezettjének meg-
jutalmazására is. Az első helyen a Sógorok 
csapata végzett, míg a másodikok a szapi 
önkéntes tűzoltók lettek, a harmadik helyet 
pedig a Csalafinták szerezték meg.  
   Felnőttek és gyerekek egyaránt találtak ked-
vükre valót a rendezvényen, hiszen csúszda, 
akadálypálya, a helyi vöröskereszt egészségsátra, 
Tatai Robi látványkonyhája várta az érdeklő-
dőket. A zenei programok között hazai fellépők 
álltak a színpadra, úgy mint az Apák zenekar, 
Ladacsi Mónika, Hetényi Gergő és Molnár 
Máté humoros operettműsora, de jógabemu-
tatóra is sor került a színpad előtt. Az esti 
órákban Valaskó Ferenc énekelt, a tombolahúzás 
után pedig DJ Tomi retró slágerekkel szóra-
koztatta a közönséget.  
   A  rendezvény a  Kisebbségi kulturális alap, 
Nagyszombat megye, az Andrea Shop, a Gulázsi 
vállalat, a Szlovák Villamosművek, a Nyugat-
Szlovákiai Villamosművek Alapítványa, a Bebop 
kft., valamint Vida Pál és családja támogatásával 
valósult meg.

Kitüntetett tanulóink köszöntése (balról jobbra): Miklós Ferenc polgármester, 
Berecki Imre, Vida Edit, Soós Kinga, Czucz Szilárd, Bartalos Lea Antónia, 
Koncz Ádám, Soltész Lia Noami, Oriško László, Žilkayová Marta Saskia, 
Soós Dávid, Bartalos Levente, Bartalos Zsombor, Vida Evelyn, Bartalos Ri-
chárd Bálint, Sárközy Mária. A képről hiányzik: Hamar Jázmin, Neizer Áron, 
Csicsay Luca, Jančovičová Lesana, Dubický Peter, Miklós Hanna, Neizer 
Olivér, Vida Eszter.

Diplomásaink köszöntése (balról jobbra): Berecki Imre, Czucz Szilárd, Mgr. 
Szabó Margaréta, Bc. Vida Erika, Miklós Ferenc, Vida Edit, Sárközy Mária 
A képről hiányzik: Bc. Sárközy Boglárka, Sándor Lilla mérnök.

Nagy Iván etnológus előadása a halászatról
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Csalafinták, a halászléfőző-verseny 3. helyezettjeSógorok, a halászléfőző-verseny 1. helyezettje

A Szapi Önkéntes Tűzoltó Testület, a halászléfőző- 
verseny 2. helyezettje

Soós Klaudia felvételei
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ANYAKÖNYVI HÍREK • SPRÁVY Z MATRIKY  
2023. április – 2023. június

Reklám

ÚJSZÜLÖTTEK • NARODILI SA: 
•  Vida Sven, 2023. 04. 03., Dunaszerdahely 
        Szülők: Vida Pál és Vida Nikoleta 
 
•  Csütörtöki Anna, 2023. 04. 06., Dunaszerdahely 
        Szülők: Csütörtöki Balázs és Csütörtöki Olga

ELHUNYT • ZOMREL: 
• Mucska Mihály 
   2023.05.15, Dunaszerdahely

JUBILÁNSOK • JUBILANTI: 
• Lőrincz Magdolna            75 éves 
• Bartalos László                 70 éves 
• Vörös Ilona                      75 éves

A szapi képviselő-testület  

ülésprogramja 2023. 04. 11.

 1.  Megnyitó, program ismertetése a jelenlévőkkel. 
 2.  Jegyzőkönyvvezető és a -hitelesítők kinevezése.  
 3.  Határozatok teljesítése. 
 4.  Megállapodási szándéknyilatkozat jóváhagyása a Szlo- 
      vák Földalappal a közös tulajdonjog törléséről és ren- 
      dezéséről a szapi kataszterben lévő 966/40, 966/41,  
      966/42, 966/43, 966/44, 966/45, 966/46, 966/47,  
      966/48 parcellákra.  
 5.  Telekeladási előszerződés javaslat jóváhagyása a szapi  
      kataszterben lévő 966/41 parcellára. 
 6.  Telekeladási előszerződés javaslat jóváhagyása a szapi  
      kataszterben lévő 966/42 és 966/47 parcellákra.  
 7.  Telekeladási előszerződés javaslat jóváhagyása a szapi  
      kataszterben lévő 966/43 parcellára. 
 8.  Telekeladási előszerződés javaslat jóváhagyása a szapi  
      kataszterben lévő 966/48 parcellára. 
 9.  1. számú költségvetésmódosítási javaslat a 2023-as évre. 
10. Telekbérlési szerződés javaslat jóváhagyása a szapi  
      kataszterben lévő 117/1 és 116/1 parcellákra. 
11. Szolgalmi jog létesítéséről szóló előszerződés jóváha- 
      gyása a Nyugatszlovákiai vízművek és Szap község között. 
12. Telekeladási előszerződés javaslat jóváhagyása a balonyi  
      kataszterben lévő 2210/25 és 1443/4 parcellákra. 
      Kérvényező: Nyugatszlovákiai vízművek. 
13. Vagyonkezelési szerződés függelék javaslat jóváhagyása  
      az önkormányzat és a községi vállalat között 
14. A község főellenőrének jelentése a 2022-es évről. 
15. A község főellenőrének munkaterv javaslata a 2023-as  
      év 1. félévére. 
16. Polgármesteri beszámoló az elbírált és folyamatban lévő  
      pályázatokról és fejlesztésekről. 
17. Egyéb időszerű feladatok megtárgyalása. Vita. 
18. Zárszó.

A szapi képviselő-testület  

ülésprogramja 2023. 04. 27.

1.   Megnyitó, program ismertetése a jelenlévőkkel. 
2.   Jegyzőkönyvvezető és -hitelesítők kinevezése.  
3.   Határozatok teljesítése. 
4.   Megállapodási szerződés jóváhagyása a Szlovák Föld- 
      alappal a közös tulajdonjog törléséről és rendezéséről a  
      szapi kataszterben lévő 966/40, 966/41, 966/42,  
      966/43, 966/44, 966/45, 966/46, 966/47 és 966/48  
      parcellákra.  
5.   Telekvételi szerződés javaslat jóváhagyása a szapi katasz- 
      terben lévő 326 parcellára. 
6.   A VII. Szapi Halásznap programjának ismertetése.  
7.   Egyéb időszerű feladatok megtárgyalása. Vita. 
8.   Zárszó.

A szapi képviselő-testület  

ülésprogramja 2023. 06. 27.

1.   Megnyitó, program ismertetése a jelenlévőkkel. 
2.   Jegyzőkönyvvezető és -hitelesítők kinevezése.  
3.   Határozatok teljesítése. 
4.   Szap község 2022-es évre szóló zárszámadása – javaslat. 
      A község főellenőrének állásfoglalása Szap község 
      2022-es évre szóló zárszámadás javaslatához. 
5.   A község és a községi Kft. 2022-es évre szóló jelentésé- 
      nek ismertetése és elfogadása. 
6.   Polgármesteri beszámoló az elbírált és folyamatban lévő  
      pályázatokról és fejlesztésekről.  
7.   Egyéb időszerű feladatok megtárgyalása. Vita. 
8.   Zárszó.
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A Szapi Kisüzem szolgáltatásai 

 
• kertek szántása           ár: 33,00.- EUR / 1h 
• kertek fogasolása        ár: 33,00.- EUR / 1h  
• kertek cepákolása       ár: 33,00.- EUR / 1h 
• traktor bérlése             ár: 22,00.- EUR / 1h 
 
A szolgáltatások árát fél óránként (30 perc) számítjuk fel.  
A szolgáltatás megrendelhető személyesen a Szapi Községi 
Hivatalban vagy a 0915 055 630 telefonszámon.

Amennyiben Önnek van otthon régi fotója,  
újságkivágása, vagy bármilyen más dokumentuma, mely 

hozzájárulna településünk történelmének megismeréséhez, 
kérjük, hozza el nekünk a községi hivatalba, vagy küldje el  

e-mailben a szapi.hirnok@obecsap.eu címre.  
Járuljon hozzá a község történetének  

megismeréséhez!

Gyűjtjük  
községünk  
emlékeit!

A SZAPI KISÜZEM SZOLGÁLTATÁSAI LAKOSOK  
ÉS KÖZIGAZGATÁSI INTÉZMÉNYEK RÉSZÉRE 

 
 
» KASZÁLÁS (1m növényzet magasságig)           11 Eur / 1h 
  (motoros kasza, kistraktoros fűnyíró) 
  Útiköltség Szap község területén kívül   0,33 Eur / km 
 
» KISTEHERAUTÓ BÉRLÉSE SOFŐRREL 
  Szap község területén belül                    11 Eur / 1h 
  Szap község területén kívül                   0,55 Eur / km  
              + várakozás 5,50 Eur / 1h 
 
» SZEMÉLYAUTÓ BÉRLÉSE SOFŐRREL   0,40 Eur / km 
                                                       + várakozás 5,50 Eur / 1h 
 

A szolgáltatások árát fél óránként (30 perc) számítjuk fel. 
 
» Lakó- és középületek helyiségeinek fertőtlenítése  
  certifikált ózon géppel: 
  1 személyautó 30 perc               11 Eur 
  1 lakó- vagy egyéb helyiség 100 m2-ig  
  1 óra          16,50 Eur 
  1 lakó- vagy egyéb helyiség 100 m2-től do 200 m2-ig
  2 óra 33 Eur 
  1 lakó- vagy egyéb helység 200 m2-től do 300 m2-ig
  3 óra          49,50 Eur 
  Útiköltség Szap község területén kívül   0,33 Eur / km 
 

Az árak tartalmazzák az ÁFA-t.

A SZAPI KISÜZEM SZOLGÁLTATÁSAI 
EGYÉNI VÁLLALKOZÓK ÉS CÉGEK RÉSZÉRE 

 
 
» KASZÁLÁS (1m növényzet magasságig)           12 Eur / 1h 
  (motoros kasza, kistraktoros fűnyíró) 
  Útiköltség Szap község területén kívül   0,36 Eur / km 
 
» KISTEHERAUTÓ BÉRLÉSE SOFŐRREL 
  Szap község területén belül                    12 Eur / 1h 
  Szap község területén kívül                   0,60 Eur / km  
                   + várakozás 6 Eur / 1h 

A szolgáltatások árát fél óránként (30 perc) számítjuk fel. 
 
» Lakó- és középületek helyiségeinek fertőtlenítése  
  certifikált ózon géppel: 
  1 személyautó 30 perc               12 Eur 
  1 lakó- vagy egyéb helyiség 100 m2-ig  
  1 óra               18 Eur 
  1 lakó- vagy egyéb helyiség 100 m2-től do 200 m2-ig
  2 óra 36 Eur 
  1 lakó- vagy egyéb helység 200 m2-től do 300 m2-ig
  3 óra               54 Eur 
  Útiköltség Szap község területén kívül   0,36 Eur / km 
 

Az árak tartalmazzák az ÁFA-t.
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Majális

Verseny

Rekord

• Majális és májusfaállítás zajlott a Lesz Vigasz vendéglő 
előtt április 30-án. Az érdeklődőket étel és ital várta, a legki-
sebbek számára ugrálóvár volt az attrakció. 

• Június 11-és a Szapi Önkéntes Tűzoltó Testület 
tagjai részt vettek a Nyékvárkonyon rendezett Iveco 
Daily Tűzoltóversenyen. 

• Június 18-án kiállításokkal és bemutatókkal ünnepelte fenn-
állásának 150. évfordulóját Somorja város Önkéntes Tűzoltó Tes-
tülete. A szlovákiai rekordnak számító tűzoltó-szökőkút 
megvalósításában önkéntes tűzoltóink is részt vettek!
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Ififoci és gólkirályok
Izgalmas idényt zártak a KFC 1986 
Szap utánpótláscsapatai. A ligában 
teljesített mérkőzések és az eredmé-
nyes összecsapások mellett kisebb fut-
balltornákon is bizonyítottak.  
 
Az U13-as csapatunk a Kukkónia Ligá-
ban vett részt, ahol a 16 csapatból az 5. 
helyet szerezték meg.  
   Május 8-án részt vettek a Dunaszerda-
helyen megrendezett Kukkónia Kupán, 
ahol az elegáns 11. helyet sikerült meg-
szereznünk. Ez egy rangos kupa, ahol a 
járásbeli összes csapat megméretteti 
magát. „A tavalyi második helyezésünk-
höz képest nem a legjobb ez az ered-
mény, de ahhoz mérten, hogy ez egy 
teljesen új csapat, kiváló teljesítményt 
nyújtottak a srácok” – mondta Tóth 
Csaba edző.  
   Június 24-én Alistálban került meg-
rendezésre a Falunapi kupa, ahol az első 
helyezést sikerült megszerezniük, a torna 
legjobb góllövője pedig Kiss Olivér lett.  
   Ezek után már csak az otthoni foci-
torna hiányzott a sorból, de ez már az 
U15-ösök számára volt kihívás. Így jú-
lius 15-én került sor a II. KFC Cup el-
nevezésű labdarúgótornára a szapi 
futballpályán, amelyen négy község négy 
csapata vett részt, mégpedig Ekecs-Apá-

caszakállas, Alistál, Kisudvarok és termé-
szetesen a hazai gárda. „Furcsa helyzet 
alakult ki, ugyanis a torna legjobb gól-
lövője itt is a mi csapatunkból került ki, 
Bábics Attila személyében. Azt azonban 
hozzá kell tenni, hogy ahhoz, hogy va-
laki a legjobb góllövő legyen, kell egy 
biztos csapatháttér, akik támogatják és 

segítik őt. Ezért ez az egész csapat ér-
deme is” – mondja Csaba, aki hozzáte-
szi, hogy céljuk a jövőben mindkét 
ifjúsági csapat megtartása, úgy az U13-
asé, mint a nemrégiben alakult U15-ösé 
is. Mivel egyedül már nem tud két csa-
patot edzeni, ezért az U13-asok edzője 
Vass János lett.  
   „Ezúton is szeretnénk megköszönni a 
szülőknek a hatalmas támogatást, hogy 
főleg az utaztatás gondját leveszik a vál-
lunkról, ami hatalmas segítség, illetve azt 
is, hogy a klubon belül ilyen családi han-
gulat uralkodik” – hangsúlyozza Csaba, 
aki hálásan beszél a többi támogatóról 
is, akik nélkül nem lenne ififoci Szapon.   
   Köszönet a szponzoroknak és segítők-
nek: Szap község önkormányzata, Lesz-
Vigasz vendéglő, Vida Pál és családja, 
Zsazsa élelmiszerbolt, Johancsik László 
és családja, Berecki Imre és családja, 
Oriško László és családja, Sándor Mó-
nika, Bartalos Árpád és családja, Nagy 
Attila és családja, Miklós Ferenc és csa-
ládja, a Szapi Önkéntes Tűzoltó Testület, 
Écsy Attila, Dékány Zoltán, ifj. Dékány 
Zoltán, Benedek Endre, Matus János, 
Konopásek Dušan, Uhlár René, Kará-
csony Marietta és Inczédy Mónika.  

U13 – Balról jobbra: Kokocinski Filip, Bartalos Levente, Márik Zsombor, Nagy Imre 
Zalán, Diószeghy Dániel, Zalka Hunor és Horváth Áron. Gugolnak: Kiss Olivér, 
Takács Róbert, Makó Flórián, Inczédy Máté és Sluka Donát. A képről hiányzik: Németh 
Tamás, Csicsay György, Zsidó István Noel, Karácsony Mátyás, Lukács József és Per-
necky István.

U15 – Balról jobbra: Horváth Áron, Márik Zsombor, Nagy Imre Zalán, Lukács József, 
Vass Botond, Tánczos Alex, Diószeghy Dániel, Karácsony Mátyás és Csémi Árpád 
Dávid. Alsó sor: Bérh Mátyás János, Sebő Flórián, Tóth Dániel, Kiss Olivér, Zalka 
Hunor, Bábics Attila és Gelle Emil Bence.



A 2023/2024-es idény nyitómérkőzését  
a szapiak augusztus 6-án itthon játszák 
Kisudvarnok gárdája ellen 17.30-kor. 
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Szapi focitavasz II.

Véget ért a tavaszi pontvadászat a csal-
lóközi futballpályákon. A szapiak a 
járási VII. ligában (AG Sport liga) szé-
pen vették az akadályokat, a 30 leját-
szott mérkőzésből 11-et sikerült meg-
nyerniük, 11-et veszítettek és nyolc 
esetben döntetleneztek. Ezzel az ered-
ménnyel a táblázat kilencedik helyét 
foglalták el.  
 
24. forduló, 2023. május 7.: 
Csallóközkürt–Szap 7:0 (2:0), g.: Lu-
kovics (23. – 11-esből, 65.), Mohácsi 
(34.). 
 
25. forduló, 2023. május 14.: 
Szap–Ekecs-Apácaszakállas 4:3 (3:2), 
g.: Belucz (1., 45. – 11-esből), Struhár 
(43., 84.). 
 
26. forduló, 2023. május 20.: 
A Baka–Szap mérkőzés elmaradt, a 
szapiak lemondták a meccset, így a bakai 
csapat három pontot kapott. 
 
27. forduló, 2023. május 28.: 
Vásárút–Szap 0:0. 

28. forduló, 2023. június 4.: 
Szap–Szentmihályfa 4:2 (4:1), g.: Jakus 
(14.), Belucz (16., 30., 36.), ill. Kocsis 
(45.), Bíró (50.). 
 
29. forduló, 2023. június 10.:  
Nyékvárkony–Szap 3:2 (2:0), g.: Vég 
(17.), Mautner (20.), Nagy Gábor (86.), 
ill. Belucz (54., 76.). 

30. forduló, 2023. június 18.: 
Szap–Pozsonyeperjes 1:7 (0:6), g.: Jakus 
(48.), ill. Rácz (22.), Tászli Zoltán (24., 
32., 68.), Bugár (27.), Németh András 
(34., 37.) 
 

 1. Balony                                  30           22          3           5          82:31            69 
 2. Gelle                                    30           21          4           5          76:33            67 
 3. Pozsonyeperjes                     30           20          5           5          80:32            65 
 4. Nyékvárkony                        30           19          4           7          66:42            61 
 5. Baka                                     30           15          7           8          71:49            52 
 6. Királyfiakarcsa                      30           14          7           9          77:55            49 
 7. Vásárút                                 30           14          6           10        56:41            48 
 8. Csallóközkürt                       30           14          6           10        65:51            48 
 9. Szap                                               30             11             8              11           63:54               41 
10. Dióspatony                          30           11          7           12        63:58            40 
11. Nagypaka                            30           11          5           14        51:49            38 
12. Szentmihályfa                     30           9            6           15        49:81            33 
13. Alistál                                  30           9            5           15        50:49            32 
14. Kisudvarnok                        30           4            5           21        45:85            17 
15. Ekecs                                   30           3            4           23        46:104          13 
16. Izsap                                    30           1            2           27        29:149          2

A B A J N O K S ÁG  V É G E R E D M É N Y E :

A szapi csapatkép a magyarországi Kamond testvértelepülésünk falunapi rendezvényén készült júliusban


